Konsultacje społeczne projektu Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Wyrzysk


Burmistrz Wyrzyska zaprasza do udziału w konsultacjach społecznych projektu Planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Wyrzysk.


Z treścią tego dokumentów mieszkańcy Gminy Wyrzysk mogą zapoznać się w Urzędzie Gminy w Wyrzysku, pokój nr 30, w godzinach pracy urzędu lub na stronie internetowej: http://www.biuletyn.net/nt-bin/start.asp?podmiot=wyrzysk/.


Uwagi i opinie można składać w formie pisemnej lub drogą elektroniczną na formularzu zgłaszania uwag. Wypełnione formularze należy złożyć osobiście, wysłać za pośrednictwem poczty na adres Urzędu Miejskiego w Wyrzysku, ul. Bydgoska 29, 89-300 Wyrzysk z dopiskiem „Konsultacje – PGN” lub wysłać na adres e-mail: funduszeunijne@wyrzysk.pl (z dopiskiem w temacie wiadomości: „Konsultacje – PGN”).


Uwagi i opinie należy przekazywać w terminie od 26 października 2016 roku do 16 listopada 2016 r. Uwagi zgłoszone po terminie nie będą rozpatrywane.


Plan gospodarki niskoemisyjnej jest dokumentem strategicznym, który koncentruje się na podniesieniu efektywności energetycznej, zwiększeniu wykorzystania odnawialnych źródeł energii oraz redukcji emisji gazów cieplarnianych. Istotą dokumentu jest osiągnięcie korzyści ekonomicznych, społecznych i środowiskowych z działań zmniejszających emisję gazów cieplarnianych.


Organem właściwym do rozpatrzenia uwag i wniosków będzie Burmistrz Wyrzyska.

